
Александар Вучић у Давосу: Из говора Урсуле фон дер Лајен закључио сам да је политички развод САД и ЕУ трајан. Очекујем веома снажан одговор Трампа
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 У швајцарском граду Давосу у току је Светски економски форум који окупља економску
и политичку елиту света. Осим економских, једна од главних тема биће и Гренланд,
пошто у Швајцарску стиже председник САД Доналд Трамп. Србију представља
председник Александар Вучић који је у обраћању новинарима истакао да свет не иде у
добром смеру и да Србија треба да сачува мир.

  

Вучић: Морамо да сачувамо мир и брзорастућу економију

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да је у Давосу с пажњом слушао говоре
кинеског заменика премијера и председнице ЕК Урсуле фон дер Лајен.

  

"Урсула фон дер Лајен је нагласила да је 'политички развод' између Америке и Уније
трајан. Искористила је три речи када је говорила о санкцијама, које је назвала великом
грешком. Рекла је да ће одговор бити пропорционалан, непоколебљив и да ће бити
уједињени. сутра ћемо чути одговор Доналда Трампа", рекао је Вучић
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Како каже очекује веома снажан говор Трампа, у супротном смеру од онога што се чуло
данас од европских лидера

  

"Та игра царинама и доношења одлука на дневном нивоу, није добра, о чему је говоро и
кинески заменик премијера. Ми полако али сигурно улазимо у дневно доношење одлука,
и ви не можете ништа са планирате", рекао је председник Србије.

  

Како је рекао, свет иде у лудом смеру, а да Србија мора да сачува мир.

  

"Све не иде у добром смеру за цео свет. Ми морамо да сачувамо мир и стабилност алчи и
брзорастућу економију", рекао је Вучић.

  

Швајцарски град Давос наредних дана на Светском економском форуму окупља светску
политичку и пословну елиту - око 3.000 учесника из 130 земаља, међу њима готово 400
високих политичких званичника, укључујући 65 шефова држава и влада.

  

Добродошлицу окупљенима је пожелео председник Светског економског форума Берге
Бренде који је истако да на овогодишњем форуму учествује рекордан број политичких
лидера.

  

"Заиста ми је велика част да вас пожелим добродошлицу на годишњи састанак Светског
економског форума у Давосу. Са нама је 3.000 учесника из 130 земаља, укључујући
рекордан број политичких лидера – више од 400 политичара, 65 шефова држава и
влада, као и 850 генералних директора и председника управа глобалних компанија",
поручио је Бренде.

  

(РТС)
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